Итоговый тест 10 класс   социально-экономический профиль                                                     Вариант 1

А1.

На рисунках изображены графики зависимости модуля ускорения от времени движения. Какой из графиков соответствует равномерному прямолинейному движению?
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А2.

На рис.А показаны направления скорости и ускорения тела в данный момент времени. Какая из стрелок (1-4)  на рис.Б соответствует направлению результирущей  всех сил, действующих на тело.

	1)
	1
	2)
	2
	3)
	3
	4)
	4


А3.

На Землю упал из космического пространства метеорит. Изменились ли механическая энергия и импульс системы «Земля – метеорит» в результате столкновения? 

	1)
	изменились и механическая энергия системы, и её импульс

	2)
	импульс системы не изменился, её механическая энергия изменилась

	3)
	механическая энергия системы не изменилась, её импульс изменился

	4)
	не изменились 


А4.

Диффузия происходит быстрее при повышении температуры вещества, потому что

1)  увеличивается скорость движения частиц

2)  увеличивается взаимодействие частиц

3)  тело при нагревании расширяется
4)  уменьшается скорость движения частиц


А5.

Давление идеального газа зависит от  

А. концентрации молекул.

Б. средней кинетической энергии молекул.

	1)
	только от А
	2)
	только от Б
	3)
	и от А, и от Б
	4)
	ни от А, ни от Б



А6.
Внутренняя энергия идеального газа при его охлаждении

1)  увеличивается

2)  уменьшается

3)  увеличивается или уменьшается в зависимости от изменения объема

4)  не изменяется

А7. 
Теплопередача всегда происходит от тела с

	1)
	большим запасом количества теплоты к телу с меньшим запасом количества теплоты

	2)
	большей теплоемкостью к телу с меньшей теплоёмкостью

	3)
	большей температурой к телу с меньшей температурой

	4)
	большей теплопроводностью к телу с меньшей теплопроводностью
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А8.

Два одинаковых легких шарика, заряды которых 
равны по модулю, подвешены на шелковых нитях.
 Заряд одного из шариков указан на рисунках. 
Какой(-ие) из рисунков соответствует(-ют) 
ситуации, когда заряд 2-го шарика отрицателен?

	1)
	А
	2)
	Б
	3)
	В и С
	4)
	А и В


А9.
Какими носителями электрического заряда создается ток в металлах?

	1)
	только ионами

	2)
	электронами и «дырками»

	3)
	электронами и ионами

	4)
	только электронами


А10.
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При увеличении напряжения U на участке электрической цепи сила тока I в цепи изменяется в соответствии с графиком (см. рисунок). Электрическое сопротивление на этом участке цепи равно 

	1)
	2 Ом
	2)
	0,5 Ом
	3)
	2 мОм
	4)
	500 Ом


Часть В.
В1.

Определить максимальный КПД тепловой машины с температурой нагревателя 227( С и температурой холодильника 27( С .
В2.
При силе тока в электрической цепи 0,3 А сопротивление лампы равно 10 Ом. Чему равна мощность электрического тока, выделяющаяся на нити лампы. 
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